1.uzdevums. Eksperimenta pa slipo reniti ripoja lodite. Tabula redzams lodites kustibas laiks t un lodites veiktais attalums x no

renites galapunkta.
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1)Nosaki kustibas sakuma koordinatu. 2) Noskaidro, vai lodites kustiba ir vienmériga. 3) Nosaki lodites veikto celu un parvietojumu

divas sekundés kops kustibas sakuma. 4) Nosaki lodites atrumu. 5) Uzraksti lodites kustibas atruma un koordinatas vienadojumu. 6)

Attélo grafiski lodites koordinatas un atruma atkaribu no laika.

2.uzdevums. Attalums no trolejbusa marsruta galapunkta Iidz skolai ir 6 km. Trolejbusa kustibas vidéjais atrums 20 km/h. Kaspars no

savas pieturas [1dz skolai aizbrauc 12 minatés, bet lveta - 6 minatés. Cik talu no skolas un galapunkta atrodas Kaspara pietura; Ivetas

pietura? Paradi Sos attalumus ziméjuma. Pienem, ka trolejbusa kustiba ir taisnlinijas.

3.uzdevums. Viegla automasina uzsak kustitbu no miera stavokla ar paatrinajumu 0,5 m/s>. Cik ilga laika ta sasniegs atrumu 10 m/s?

Cik lielu attalumu automasina veiks $aja laika?

4.uzdevums. Cik liels ir automasinas paatrinajums, ja ta uzsak kustibu no miera stavokla un 4 sekunzu laika sasniedz 4,8 m/s lielu

atrumu?

5.uzdevums. Izmantojot grafikus (A, B, C, D), aizpildi tabulu.
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